

【TIS 新聞稿敬請發布】



2015 年 11 月 12 日

時尚點綴法式橙迷 跨界打造純粹的形式

來自法國、全球知名的君度橙酒，自 1849 年成立以來，一直積極結合藝文與時尚，創造出鮮明品牌形象，廣受各界歡迎；而君度橙酒繼今年春天參與台灣本地時尚界年度最大盛事「台北魅力展」的春季展演，舉行別開生面的開幕派對後，此次再度參與，並與兩位台灣新銳設計師陳佩潔和劉曉蓉攜手合作，共同演繹都會女性新時尚，期許能將新世代女性的優雅自立的形象讓更多人知曉，宣示時尚即是女人的代名詞！而兩位同樣專注法式百變風情的台灣新興女裝設計師- 陳佩潔與劉曉蓉，則共同以 40 套法式摩登女裝演繹君度橙酒所代表的多面性格，在台北魅力展 12 日下午，吸引超過 300 位國內媒體、時尚界人士、藝名人參與，一齊宣示各自引領女性魅力族群的企圖心。

多變橙迷時尚 名人嘉賓齊讚

君度品牌負責人廖俐雯表示，君度橙酒迷人的品牌態度，融入了都會女性的日常生活，最能夠展現其概念之一的，正是時尚；此次與君度橙酒合作的兩名設計師當中，劉曉蓉擅長「由繁入簡」的設計主軸，巧妙結合休閒與正裝，讓休閒服飾也能有高級優雅的風貌，就像君度橙酒無論於各種場合飲用皆能營造品味氛圍一樣；而陳佩潔利用獨特的剪裁與色系表達春意，活潑卻不浮躁，安靜卻不沉悶。

此次與兩位年輕女裝設計師合作，不僅希望藉由企業參與時尚活動鼓勵並贊助年輕人勇敢追夢，也希望藉由主題性的活動，傳遞品牌 140 年來一貫的優雅、時尚與自由的品牌精神：跳脫女性的窠臼框架，兩位設計師皆以創新的想法作為設計理念，與君度橙酒摩登、自信的品牌風格不謀而合，也以時裝穿針引線，完美呈現現代女性多面的魅力樣貌！。

為營造現場氣氛，君度橙酒推出了兩款分別與設計師主題相呼應的特製酒款，並於現場提供試飲，消費者更可以在家依照君度橙酒的酒譜 DIY。

除了時尚的服裝展示，品牌也邀來了新發片歌手李宓擔任演唱嘉賓，表演動感舞曲，發掘時尚與女性的更多無可取代的可能性。

劉曉蓉與郝冠博的純粹 自主不會釀出大禍

「由繁化簡」是 S, CABONATE 幕後設計師劉曉蓉(Queena)與郝冠博這一季的重點，拿掉多餘腰線與緊身褲裝，愈不刻意，愈有態度。輕鬆隨性的造型，在單品的本身十分講究質感和設計感，從面料到剪裁，細膩的手工毫不馬虎。褲腳的縷空設計，縫合線中夾入的織帶，超迷你裙褲，飄逸的材質配上寬鬆的版型，再運用低彩度的穿搭，打造新穎輪廓。另一個設計的重點在於利用休閒的款式配上正式感帶有光澤的絲棉布料，而偏正裝的剪裁，則選用休閒風的洗色丹寧，拋開以往丹寧的刻板印象，強調丹寧本身的面貌，以全新的手法打造，丹寧與輕薄的真絲面料結合出的百摺線條，讓丹寧也能有高級優雅的風貌。除此之外，為了強調整季的系列感，搭配方面，不時的加入飄逸感的元素或特性，半透明微飄的裙擺，長版的寬褲裙單品，衝突混搭，讓中性的輪廓，增添清淡細緻的隨性女人味。

陳佩潔的形式 變動和不變動的折衷及定義

chiehms 2016 春夏主題為「固定的形式」，延續服裝在一定的規範之中，能夠變動和不變動的折衷及定義。chiehms 轉換服裝固定的方式，即服裝的固定製作形式、以及固定服裝的方式，例如：釦子的轉換等。在這一季大量運用單純直接的方形剪裁，運用布料不同的的織紋以及厚薄度的變化，來呈現肢體與布料相互間的變化。

賦予摩登時尚感，瓶身賦予神祕色彩

君度橙酒來自時尚之都-法國，100%由橙皮提煉，融合甜及苦的橙皮浸軟後蒸餾所擷取；君度橙酒嚐起來甘中帶甜、滑順好入喉，卻仍保有 40% 酒精的強烈口感，晶瑩剔透的酒液是當代製酒技術的一大創舉，堪稱法國驕傲。自 1910 年君度橙酒成為原創調酒的基本酒譜之始，至今已有 300 多種不同的君度橙酒調酒，不僅目前最普遍使用的一支基酒，也是市面上唯一可以純飲的高品質柑橘香甜酒；

直至今日，君度橙酒依然持續投注無窮心力於調酒匠藝，口感獨特，香醇豐富，調配均衡，濃烈中溫和甜郁，微苦而帶甘甜的強烈對比給人耳目一新的味覺體驗，完美地展現著多面魅影的風情。

今年5月剛接下品牌旗下 La Maison Cointreau 創意總監的法國超模 Laetitia Casta，血液中便流淌著巴黎女性優雅、時尚、自由、奔放等多面的性格特點，更被《滾石》雜誌評為「最性感的女人」。Laetitia 一如既往充滿了前衛創新的想法，並依舊在舉手投足間充滿了巴黎女性獨有的自信魅力與萬千風情。正符合君度橙酒所代表的女性魅力自信和果敢。

新聞聯絡人：

<紡拓會>

電話：886-2-2341-7251 傳真：886-2-2391-1648

劉孔倫科長 EXT. 2561、cecilia_liu@textiles.org.tw

王朝正專員 EXT. 2544、andrew@textiles.org.tw

陳勁汗公關 EXT. 2965、disco@textiles.org.tw

<彼威公關>

電話：886-2-2712-6810

謝德驊 Edward 0989-834-498、bv.edwardhsieh@gmail.com

卓玫均 Mei 0983-862-382、bv.meizhuo@gmail.com

<人頭馬君度>

廖俐雯 Jamie 886-2-2500-0058 EXT. 16、jamieliao@remyasia.com